QUINTA-FEIRA – 04 DE JULHO DE 2024 - ANO VIII – EDIÇÃO N° 117

Edição eletrônica disponível no site www.pmsaogoncalo.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

## PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DOS CAMPOS PUBLICA:

■ EXTRATO DO CONTRATO DE FORNECIMENTO (RP) Nº 321/2024; PREGÃO ELETRÔNICO (RP) Nº 045/2023: FORNECIMENTO DE MATERIAL DE PENSO, EQUIPAMENTOS E OUTROS INSUMOS DE USO HOSPITALAR, VISANDO ATENDER AS NECESSIDADES DO HOSPITAL MUNICIPAL PROFESSOR JOSÉ MARIA DE MAGALHÃES NETO DO MUNICIPIO

IMPRENSA OFICIAL UMA GESTÃO LEGAL E TRANSPARENTE

- Gestor(a): TarcisioTorres Pedreira
- Av. Hanibal Pedreira, 01 São Gonçalo dos Campos Ba
- Tel: 75 3246-3184



Edição eletrônica disponível no site www.pmsaogoncalo.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

## PUBLICAÇÃO DE EXTRATO CONTRATO DE FORNECIMENTO N° 321RP/2024

**ESPÉCIE**: Contrato de Fornecimento nº 321RP/2024, Pregão Eletrônico de Registro de Preços Edital nº 045/2023, Processo Administrativo nº 315/2023, Ata de Registro de Preços nº 048/2023.

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO DO CAMPOS, CNPJ: 14.060.602/0001-49

**CONTRATADO**: MASTER MEDIC COMERCIO ATACADISTA DE MATERIAIS DE HIGIENIZACAO E HOSPITALARES LTDA CNPJ: 07.381.075/0001-09

**OBJETO:** FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE PENSO, EQUIPAMENTOS E OUTROS INSUMOS DE USO HOSPITALAR, VISANDO ATENDER AS NECESSIDADES DO HOSPITAL MUNICIPAL PROFESSOR JOSÉ MARIA DE MAGALHÃES NETO DO MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO DOS CAMPOS - BA, CONFORME A ATA DE REGISTRO DE PREÇO 048RP/2023.

VALOR GLOBAL: R\$ 984,70 (novecentos e oitenta e quatro reais e setenta centavos)

## DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

	0701 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - FMS - 2024
	2052 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE ATENÇÃO
	ESPECIALIZADA – MAC
Elemento de Despesa	339030000000 - Material de Consumo
	1600 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde

VIGÊNCIA: 120 (cento e vinte) dias a partir da data de assinatura.

DATA DA ASSINATURA: 06 de junho de 2024.

São Gonçalo dos Campos - BA, 06 de junho de 2024.

## TARCÍSIO TORRES PEDREIRA PREFEITO MUNICIPAL